

NAJNIŽJA BRUTO URNA POSTAVKA ZA OPRAVLJENO URO ZAČASNIH IN OBČASNIH DEL ZNAŠA 7,21 EUR

SPLOŠNA ZAKONODAJA

ODREDBA O USKLADITVI NAJNIŽJE BRUTO URNE POSTAVKE ZA OPRAVLJENO URO ZAČASNIH IN OBČASNIH DEL – »ŠTUDENSKO DELO«

V Uradnem listu RS, št. 9/24, je objavljena **Odredba o uskladitvi najnižje bruto urne postavke za opravljeno uro začasnih in občasnih del**, ki je začela veljati **3. 2. 2024**.

Bruto urna postavka osebe iz drugega odstavka 6.b člena Zakona o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti (Uradni list RS, št. 107/06 – uradno prečiščeno besedilo, 114/06 – ZUTPG, 59/07 – ZŠtip, 51/10 – odl. US, 80/10 – ZUTD in 95/14 – UJF-C), to je dijakov in študentov, **za opravljeno uro začasnih in občasnih del, t. i. študentsko delo, ne sme biti nižja od 7,21 eura**.

Glede na vprašanja naših članov, ali se lahko v primeru začasnih in občasnih del dijakov in študentov povračajo dejanski stroški prevoza in nočitve, v nadaljevanju povzemamo pojasnilo Ministrstva za finance – Finančne uprave RS, kot izhaja iz dokumenta »Obdavčitev dohodkov študentov (dijakov) po ZDOH-2 in mednarodnih pogodbah - Podrobnejši opis, 3. izdaja, januar 2024«, stran 6.

POJASNILO FINANČNE UPRAVE RS

»Uveljavljanje dejanskih stroškov prevoza in nočitve

V skladu s četrtem odstavkom 41. člena Zakona o dohodnini - ZDoh-2 in 289. členom Zakona o davčnem postopku - ZDavP-2 lahko zavezanec, ki prejema dohodke iz drugega pogodbenega razmerja, poleg normiranih stroškov uveljavlja tudi dejanske stroške prevoza in nočitve v zvezi z opravljanjem dela ali storitve. Ti stroški se zavezancu priznajo na podlagi predložitve dokazil o njihovem nastanku, pod pogoji in do višin, določenih z

TISKOVINA ■ Poština plačana pri pošti 1102 Ljubljana

Uredbo o višini povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne všttevajo v davčno osnovo - Uredba.

Dejanske stroške prevoza in nočitve lahko dijak ali študent, ki je rezident Slovenije, uveljavlja že pri sestavi informativnega izračuna dohodnine, in sicer tako, da davčnemu organu najpozneje do 5. februarja tekočega leta za preteklo leto pošlje pisni zahtevek s podatki, ki jih davčni organ potrebuje za pravilno upoštevanje dejanskih stroškov. Rezident lahko dejanske stroške uveljavlja tudi v ugovoru zoper informativni izračun dohodnine. Zahtevek za uveljavljanje dejanskih stroškov in ugovor zoper informativni izračun dohodnine sta objavljena med obrazci na spletni strani FURS.

Nerezident, ki v Sloveniji dosega dohodke iz drugega pogodbenega razmerja, ki mu jih izplača plačnik davka, lahko dejanske stroške uveljavlja v 15 dneh od izplačila dohodka pri pristojnem finančnem uradu tako, da vloži Zahtevek za zmanjšanje davčne osnove od dohodka iz zaposlitve (iz drugega pogodbenega razmerja) zaradi uveljavljanja dejanskih stroškov za nerezidente. Ker se akontacija dohodnine zaradi priznanih dejanskih stroškov zniža, davčni organ nerezidentu vrne preveč plačani davek, če mu je bil predhodno odmerjen z odločbo.«

Vir: Povzeto po dokumentu »Obdavčitev dohodkov študentov (dijakov) po ZDOH-2 in mednarodnih pogodbah - Podrobnejši opis, 3. izdaja, januar 2024«, stran 6.

K. F., B. K.

ODREDBA O VIŠINI URNE POSTAVKE IN VIŠINA DOHODKA ZA OPRAVLJENO ZAČASNO ALI OBČASNO DELO UPOKOJENCEV

V Uradnem listu RS, št. 10/24, je objavljena **Odredba o višini urne postavke in višini dohodka za opravljeno začasno ali občasno delo upokojujencev**.

Odredba določa, da v obdobju od 1. marca 2024 do 28. februarja 2025 višina urne postavke upravičenca za

opravljeno uro začasnega ali občasnega dela **ne sme biti nižja od 7,21 eura, višina dohodka** za opravljeno začasno ali občasno delo pa **v seštevku v koledarskem letu 2024 ne sme presegati 10.781,07 eura**.

B. K.

V DZ SPREJETA NOV ZAKON O TRŽNI INŠPEKCIJI TER NOVELA ZAKONA O PREPREČEVANJU OMEJEVANJA KONKURENCE

V sklopu januarske seje Državnega zbora je bil v preteklem tednu sprejet nov **Zakon o tržni inšpekciji (ZTI-1)**, ki na področju pooblastil tržnih inšpektorjev dopolnjuje ureditev iz Zakona o inšpekcijskem nadzoru (ZIN) na način, da ima za

opravljanje inšpekcijskega nadzora tržni inšpektor poleg pooblastil iz drugih zakonov in predpisov, ki veljajo za inšpektorje, pravico opraviti tudi **navidezni nakup blaga, storitev ali vzorcev blaga za potrebe izvedbe preverjanja**

skladnosti neposredno ali prek sredstev za komuniciranje na daljavo, po potrebi s skrivno identiteto. V postopku javne obravnave osnutka predloga zakona, ki je potekala v minulem letu, je Trgovinska zbornica Slovenije uspela s svojo pobudo, da je bila iz predloga zakona črtana možnost, da bi inšpektorji to lahko izvajali v sodelovanju z nevladnimi organizacijami.

V ZTI-1 je po novem vključena še določba glede možnosti preventivnega ukrepanja z navedbo upravnega opozorila na zapisnik (denimo tudi spletna trgovina). Iz obrazložitve predloga zakona izhaja, da je takšna določba dodana s ciljem upoštevanja načela sorazmernosti in za primere, ko lahko inšpektor z izrekom opozorila doseže namen nadzora (ob odkritju nepravilnosti inšpektor oceni, da bo namen ukrepa dosežen že z opozorilom in

rokom za odpravo). ZIN namreč določa možnost izreka ustnega opozorila na zapisnik, kar pomeni, da ga je mogoče izreči samo v primeru, ko je zapisnik sestavljen v prisotnosti predstavnika zavezanca oziroma njegove odgovorne osebe, ne pa tudi v primerih, ko je zapisnik sestavljen v odsotnosti zavezanca.

Poleg Zakona o tržni inšpekciji je bila sprejeta tudi novela **Zakona o preprečevanju omejevanja konkurence (ZPOmK-2a)**, ki zajema področje spletnih posredniških storitev ter tekmovalnih in pravičnih trgov v digitalnem sektorju. Nekaj vsebinskih poudarkov iz obeh predpisov lahko preberete tudi na spletni strani TZS. Oba zakona morata biti v nadaljevanju objavljena še v Uradnem listu Republike Slovenije.

N. P.

POZIV ZA PREDLOŽITEV DOKAZIL O DEJANSKI ŠKODI ZA POPLAVE V JULIJU 2023

V nadaljevanju objavljamo sporočilo Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport glede predložitve dokazil o dejanski škodi za poplave v juliju 2023 z dne 29. 1. 2024, kot sledi.

»Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je vsem **oškodovancem poplav v juliju 2023** posredovalo poziv za dokazilo dejanske škode.

Oškodovanci, ki so med 12. in 13. julijem 2023 ter 17. in 25. julija 2023 utrpeli škodo v poplavah, so prejeli **elektronski poziv ministrstva k predložitvi dokazil o dejanski škodi**.

Rok za oddajo dokazil je 26. februar 2024.

Za škodo na strojih, opremi in zalogah je potrebno predložiti **cenilna poročila**. Kot ustrezna veljajo cenilna poročila treh vrst cenilcev:

- **pooblaščenec ocenjevalci vrednosti** (register vodi Slovenski inštitut za revizijo),
- **sodni cenilci** (register vodi Ministrstvo za pravosodje),
- **zavarovalniški cenilci** (praviloma, če so bili stroji, oprema, zaloge, izpad prihodka zavarovani oziroma izjemoma, če ni mogoče dobiti pooblaščenega ocenjevalca vrednosti oziroma sodnega cenilca).

Ministrstvo vse oškodovance naproša, da posredujejo zgolj v pozivu navedena dokazila.«

Vir: Povzeto po spletni objavi Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport z dne 29. 1. 2024.

T. R.

ŽIVILA



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

TRGOVINSKA
ZBORNICA SLOVENIJE
Slovenian Chamber of Commerce

DOBER TEK
Slovenija

Nacionalni program o prehrani in telesni dejavnosti za zdravje 2015–2025

PROGRAM »ZaUpam«: V JAVNI RAZPRAVI JE PREDLOG UREDBE O UPORABI ZNAKA »DOBRA IZBIRA« ZA LAŽJE PREPOZNAVANJE ŽIVILA Z UGODNO PREHRANSKO SESTAVO

Obveščamo vas, da je v javni razpravi predlog nove Uredbe o uporabi znaka »Dobra izbira« za lažje prepoznavanje živila z ugodno prehransko sestavo.

Predlog uredbe določa uporabo znaka »Dobra izbira« za živilo za lažjo prepoznavo njegove ugodne prehranske sestave, pogoje, ki jih mora živilo izpolnjevati pri uporabi znaka in grafični prikaz znaka.

Komentar k predlogu predpisa lahko zainteresirani deležniki podajo preko spletnega portala E-demokracija do 15. 2. 2024. Pripombe in predloge smo v okviru Odbora deležnikov programa »ZaUpam – podpora trgovskim podjetjem za dodatno izboljšanje sestave živil in spodbujanje zdravih izbir« in pristojne Komisije TZS za živila že podali tudi s strani Trgovinske zbornice Slovenije. Po pripravi predloga predpisa znotraj Ministrstva za zdravje sledi nadaljnji postopek njegovega sprejema, ki med drugim vključuje tudi postopek priglasitve (notifikacije) pri Evropski komisiji.

Do predloga predpisa lahko dostopate preko spletne strani programa:
<https://www.tzslo.si/sl/projekti/projekti-v-teku/ZaUpam>.

Priprava in sprejem nacionalnega predpisa bo pomembno

prispevalo k doseganju ciljev programa »ZaUpam«, saj bomo z izvedenimi aktivnostmi trgovske družbe aktivno spodbujali k dodatnemu izboljševanju sestave živil, predvsem pri trgovskih blagovnih znamkah ter k deljenju podatkov o sestavi živil v javne podatkovne baze. Ob tem pa bomo s pomočjo trgovskih družb potrošnike ozaveščali o nacionalni shemi za označevanje zdravju koristnih živil (predvideni znak »Dobra izbira«) in podpirali promocijo živil z ugodnejšo hranilno sestavo.

V okviru navedenega programa deluje Odbor deležnikov, ki ga sestavljajo predstavniki projektnih partnerjev ter člani TZS z živilskega področja, ki se želijo aktivneje vključiti v projektne aktivnosti ali želijo biti le seznanjeni z aktivnostmi projekta in uporabljati njegove rezultate, ko bodo ti javno na voljo. Glede na navedeno vas ponovno **vljudno vabimo, da se pridružite Odboru deležnikov** in ste na ta način še aktivneje vključeni v projektne aktivnosti in seznanjeni z dogajanjem na tem področju. Za podrobnejše informacije glede programa in aktivnosti se lahko obrnete na vodjo projekta Mijo Lapornik ali sodelavko na projektu Karmen Fortuna (karmen.fortuna@tzslo.si ali 01 58 98 218).

M. L. K. F.

Program sofinancira Ministrstvo za zdravje RS.

IZŠLA JE BREZPLAČNA ELEKTRONSKA PUBLIKACIJA »PRIPOROČILA ZA ZMANJŠANJE ODPADNE HRANE V TRGOVINI«

Problematika odpadne hrane predstavlja veliko breme na globalni ravni, zato je reševanje s tem povezanih težav ključnega pomena za doseganje trajnosti. V luči tega je bila v okviru Organizacije združenih narodov že leta 2015 sprejeta Agenda za trajnostni razvoj do leta 2030, ki med drugim vključuje tudi cilj, ki služi kot podlaga za številne aktivnosti ter ukrepe na mednarodni ravni, in sicer: »do leta 2030 na svetovni ravni prepoloviti količino zavržene hrane na prebivalca v prodaji na drobno in pri potrošnikih ter zmanjšati izgube hrane vzdolž proizvodne in dobavne verige, skupaj z izgubami po spravilu pridelka«. Za ta cilj se zavzema tudi Evropska unija in države članice, ki v svoje strategije in zakonodajne akte vključujejo ukrepe, namenjene zmanjšanju količin odpadkov iz živil.

Svoj prispevek k temu dodaja tudi trgovina, ki ima zaradi svojega položaja v živilski verigi povezovalno vlogo med proizvajalci na eni ter potrošniki na drugi strani. Kljub temu, da v trgovini tako na ravni EU, kot tudi v Sloveniji, nastane manj kot desetina odpadne hrane, se trgovska podjetja zavedajo svoje odgovornosti in v svoje poslovanje že vpeljujejo številne družbeno in okoljsko odgovorne dobre prakse. Številna trgovska podjetja se, poleg izvajanja drugih ukrepov, vključujejo tudi v projekte doniranja hrane humanitarnim organizacijam, s čimer imajo v večini dobre izkušnje.

Na Trgovinski zbornici Slovenije smo se v okviru izvajanja Akcijskega načrta za izvajanje Strategije za manj izgub hrane in

odpadne hrane v verigi preskrbe s hrano: »Spoštujemo hrano, spoštujemo planet« ob podpori Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport med drugim odločili pripraviti priporočila za zmanjšanje količin odpadne hrane v trgovini, s katerimi želimo predstaviti nekatere ukrepe, ki v trgovini prispevajo k zmanjšanju količin odpadne hrane in na ta način spodbujati razmislek in nadaljnje vpeljevanje trajnostnih pristopov v poslovanje trgovskih podjetij.

Priporočila so objavljena na spletni strani TZS, na zavihku »Odpadna hrana« in vsebujejo pregled stanja na področju odpadne hrane v trgovini, vključno z najpogostejšimi vzroki, ki do tega privedejo. Poleg tega so v njih opredeljeni ukrepi, povzeti iz različnih strokovnih virov, ki lahko doprinesejo k zmanjšanju količine odpadne hrane (pravilno načrtovanje, postavitve, rokovanje z živili, ustrezna hramba in temperaturni režimi ipd.) v poslovnih procesih, ki se odvijajo v trgovini (nabava, logistika, skladiščenje, maloprodaja, doniranje hrane humanitarnim organizacijam).

Ob izidu publikacije »Priporočila za zmanjšanje odpadne hrane v trgovini« se na Trgovinski zbornici Slovenije lepo zahvaljujemo Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport, ki je podprlo izvedbo tega projekta in seveda našim članom, trgovskim podjetjem, ki so v izjavah z nami delili svoje izkušnje in dobre prakse na tem področju.

N. P.

URADNI LIST EVROPSKE UNIJE

ŽIVILA IN KRMA

- Izvedbena uredba Komisije (EU) 2024/324 z dne 19. januarja 2024 o spremembi Izvedbene uredbe (EU) št. 540/2011 glede podaljšanja obdobja odobritve aktivnih snovi benzovindiflupir, bromukonazol, buprofezin, ciflufenamid, fluazinam, fluopiram, flutolanil, lambda-cihalotrin, mekoprop-P, mepikvat, metsulfuron-metil, fosfan in piraklostrobin – UL EU, št. L 2024/00331 z dne 22. 1. 2024;
- Izvedbena uredba Komisije (EU) 2024/334 z dne 19. januarja 2024 o spremembi Izvedbene uredbe (EU) 2021/405 glede seznamov tretjih držav z odobrenim načrtom nadzora, iz katerih je dovoljen vstop pošiljk nekaterih živih, ohlajenih, zamrznjenih ali predelanih školk, iglokožcev, plaščarjev in morskih polžev ter ribiških proizvodov v Unijo – UL EU, št. L 2024/00334 z dne 22. 1. 2024;
- Izvedbena uredba Komisije (EU) 2024/387 z dne 19. januarja 2024 o spremembi priloga V in XIV k Izvedbeni uredbi (EU) 2021/404 glede vnosov za Kanado, Združeno kraljestvo in Združene države Amerike na seznamih tretjih držav, iz katerih je dovoljen vstop pošiljk perutnine, zarodnega materiala perutnine ter svežega mesa perutnine in pernate divjadi v Unijo – UL EU, št. L 2024/00387 z dne 22. 1. 2024;
- Uredba Komisije (EU) 2024/341 z dne 22. januarja 2024 o spremembi priloga II in V k Uredbi Evropskega parlamenta in Sveta (ES) št. 396/2005 glede mejnih vrednosti ostankov za dietofenkarb, fenoksikarb, flutriafol in pencikuron v ali na nekaterih proizvodih – UL EU, št. L 2024/00341 z dne 23. 1. 2024;
- Uredba Komisije (EU) 2024/342 z dne 22. januarja 2024 o spremembi Priloge II k Uredbi Evropskega parlamenta in Sveta (ES) št. 396/2005 glede mejnih vrednosti ostankov za ciflumetofen, oksatiapirolin in piraklostrobin v ali na nekaterih proizvodih – UL EU, št. L 2024/00342 z dne 23. 1. 2024;
- Uredba Komisije (EU) 2024/344 z dne 22. januarja 2024 o spremembi in popravku Priloge II k Uredbi Evropskega parlamenta in Sveta (ES) št. 396/2005 glede mejnih vrednosti ostankov za mandipropamid v ali na nekaterih proizvodih – UL EU, št. L 2024/00344 z dne 23. 1. 2024;
- Uredba Komisije (EU) 2024/345 z dne 22. januarja 2024 o spremembi priloga II, III in V k Uredbi Evropskega parlamenta in Sveta (ES) št. 396/2005 glede mejnih vrednosti ostankov za desmedifam, etridiazol, flurtamon, profoksidim, difenakum in kalijev permanganat v ali na nekaterih proizvodih – UL EU, št. L 2024/00345 z dne 23. 1. 2024;
- Uredba Komisije (EU) 2024/346 z dne 22. januarja 2024 o spremembi Priloge II k Uredbi (ES) št. 1333/2008 Evropskega parlamenta in Sveta ter Priloge k Uredbi Komisije (EU) št. 231/2012 glede uporabe trimagnezijevega dicitrata v prehranskih dopolnilih – UL EU, št. L 2024/00346 z dne 23. 1. 2024;
- Uredba Komisije (EU) 2024/347 z dne 22. januarja 2024 o spremembi priloga II in V k Uredbi Evropskega parlamenta in Sveta (ES) št. 396/2005 glede mejnih vrednosti ostankov za fipronil v ali na nekaterih proizvodih – UL EU, št. L 2024/00347 z dne 23. 1. 2024;
- Uredba Komisije (EU) 2024/352 z dne 22. januarja 2024 o spremembi priloga II in V k Uredbi Evropskega parlamenta in Sveta (ES) št. 396/2005 glede mejnih vrednosti ostankov za (Z)-13-heksadecen-11-in-1-il acetat, (Z,Z,Z,Z)-7,13,16,19-dokozatetraen-1-il izobutirat, akrinatrin, azimsulfuron, famoksadon, prokloraz in natrijev hipoklorit v ali na nekaterih proizvodih – UL EU, št. L 2024/00352 z dne 23. 1. 2024;
- Popravek - Izvedbena uredba Komisije (EU) 2024/286 z dne 16. januarja 2024 o spremembi Izvedbene uredbe (EU) 2019/1793 o začasnem povečanju uradnega nadzora in nujnih ukrepih, ki urejajo vstop nekaterih blaga iz nekaterih tretjih držav v Unijo, izvajanju uredb (EU) 2017/625 in (ES) št. 178/2002 Evropskega parlamenta in Sveta (Uradni list Evropske unije L, 2024/286 z dne 17. januarja 2024) – UL EU, št. L 2024/90035 z dne 23. 1. 2024;
- Izvedbeni sklep Komisije (EU) 2024/400 z dne 23. januarja 2024 o spremembi Izvedbenega sklepa (EU) 2023/2725 o nekaterih nujnih ukrepih v zvezi z ovčjimi in kozjimi kožami v nekaterih državah članicah (notificirano pod dokumentarno številko C (2024) 486) – UL EU, št. 2024/00400 z dne 24. 1. 2024;

- Uredba Komisije (EU) 2024/374 z dne 24. januarja 2024 o spremembi Priloge II k Uredbi (ES) št. 1333/2008 Evropskega parlamenta in Sveta glede naslova živilskih kategorij alkoholnih pijač in uporabe več aditivov v nekaterih alkoholnih pijačah – UL EU, št. L 2024/00374 z dne 25. 1. 2024;
- Uredba Komisije (EU) 2024/376 z dne 24. januarja 2024 o spremembi Priloge II k Uredbi Evropskega parlamenta in Sveta (ES) št. 396/2005 glede mejnih vrednosti ostankov za indoksakarb v ali na nekaterih proizvodih – UL EU, št. L 2024/00376 z dne 25. 1. 2024;
- Izvedbena uredba Komisije (EU) 2024/360 z dne 24. januarja 2024 o spremembi Izvedbene uredbe (EU) 2022/478 glede podaljšanja obdobja uporabe zaščitnih ukrepov za uvoz školjk, namenjenih za prehrano ljudi, iz Turčije – UL EU, št. L 2024/00360 z dne 25. 1. 2024;
- Izvedbena uredba Komisije (EU) 2024/393 z dne

26. januarja 2024 o spremembi prilog II, IV, IX in X k Izvedbeni uredbi (EU) 2021/404 glede seznamov tretjih držav ali ozemelj ali njihovih območij, s katerih je dovoljen vstop pošiljk nekaterih kopitarjev in njihovega zarodnega materiala iz Nove Zelandije, Južne Afrike in Združenega kraljestva v Unijo, ter o popravku priloge V in XXII k navedeni uredbi glede seznama tretjih držav ali ozemelj ali njihovih območij, s katerih je dovoljen vstop pošiljk perutnine in njenega zarodnega materiala v Unijo ter tranzit pošiljk, ki izvirajo iz Unije in se vanjo vračajo, skozi Združeno kraljestvo – UL EU, št. L 2024/00393 z dne 29. 1. 2024.

RASTLINE

- Izvedbena uredba Komisije (EU) 2024/377 z dne 25. januarja 2024 o spremembi Izvedbene uredbe (EU) 2018/2019 glede nekaterih rastlin za saditev Malus domestica s poreklom iz Bosne in Hercegovine – UL EU, št. L 2024/00377 z dne 26. 1. 2024.

B. K.

IZOBRAŽEVANJE

ANKETNI VPRAŠALNIK »UGOTAVLJANJE POTREB DELODAJALCEV NA PODROČJU IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA KADROV ZA TRGOVINSKO DEJAVNOST«

Člane TZS vlijudno prosimo za izpolnitev anketnega vprašalnika, katerega rezultati bodo predstavljali usmeritve za prihodnje aktivnosti TZS na področju izobraževanja in usposabljanja v okviru Akademije TZS v letu 2024 in 2025. Vsi zbrani podatki se bodo uporabili izključno v agregirani obliki.

PODATKI O PODJETJU

Naziv in naslov podjetja: _____

Matična številka: _____

Število zaposlenih: _____

Vprašalnik izpolnil (ime, priimek): _____

- 1. Ali v podjetju zaznavate potrebe po dodatnih seminarjih in izobraževanjih, ki bi jih za člane lahko organizirala in izvedla TZS? Če je vaš odgovor pritrdilen, vas prosimo, da obkrožite (lahko več odgovorov) /navedete konkretne vsebine seminarjev/izobraževanj, ki jih potrebujete:**

AKTUALNA ZAKONODAJA

- a. Novosti na področju embalaže in odpadne embalaže
- b. Novosti na področju varstva potrošnikov
- c. Varstvo osebnih podatkov
- d. Delovnopravna zakonodaja (ZDR-1, KPPTS, zaposlovanje tujcev ...)
- e. Varnost in zdravje pri delu
- f. Davčna in finančna zakonodaja
- g. Živilska zakonodaja
- h. Drugo: _____

DIGITALNE VSEBINE

- a. Spletna prodaja v trgovinski dejavnosti (strategija trženja na spletu, kaj mora vsebovati spletna stran trgovca)
- b. Spletno oglaševanje in digitalni marketing (kaj in kako deluje, ključne platforme in katere oglase ponujajo, osnove oglaševanja na spletu)
- c. Uporaba umetne inteligence (kako uporabljati umetno inteligenco, primeri dobre prakse)
- d. Uporaba prediktivne analitike v spletni trgovini (organizacija, procesi, orodja, dobre prakse)

ČUSTVENA INTELIGENCA NA DELOVNEM MESTU

- a. Napredne metode motiviranja zaposlenih: z nevroznanostjo do učinkovitejših ekip (napake, ki jih delamo na področju motivacije zaposlenih, vloga naših možganov in vpliv čustev na motivacijo ter zavzetost ...)
- b. Od stresa do samozavesti: učinkovito obvladovanje čustev pri delu s ljudmi (tehnike upravljanja s čustvi in tehnike samoobvladovanja, ki nam pomagajo v neprijetnih situacijah na delovnem mestu)
- c. Odločna komunikacija: kako mirneje poskrbeti tudi za zahtevne stranke (odločna, a spoštljiva komunikacija s strankami, umetnost mirne komunikacije v stresnih situacijah in krepitev večšin učinkovitega razreševanja nesoglasij med zaposlenimi)
- d. Empatična storitev: Kako vzpostaviti bolj pristen stik s kupcem (izboljšanje kupčeve nakupne izkušnje, kako pozitivno vplivati na čustva kupca, krepitev zaupanja in povečanje števila zvestih strank)
- e. Zdravje na delovnem mestu: kako s čustveno inteligenco do boljšega zdravja in dobrega počutja (miselne in druge strategije za učinkovito skrb zase v delovnem okolju, vzpostavljanje novih dobrih navad in proaktivna skrb za lastno dobro počutje)
- f. Ko je vse nujno: učinkovito obvladovanje sebe v času, ki nam je na voljo (razumevanje nujnosti in pomembnosti nalog, prepoznavanje kradljivcev časa, večine produktivnejšega razmišljanja in preudarnjšega vedenja za večjo osebno učinkovitost)
- g. Tehnike uspešnega vodenja zahtevnih pogovorov za vodje (vrste neprijetnih pogovorov in njihov učinek na nas in na sogovornika, coaching načela za produktivnejše pogovore in učinkovitejšo povratno informacijo)

VAŠI PREDLOGI

- a. Drugo (prosimo napišite): _____

2. Koliko zaposlenih iz vašega podjetja bi napotili na zgoraj izbrana izobraževanja/seminarje, če bi bili (v sodelovanju z zunanjimi izvajalci) organizirani na TZS?

Vpišite OCENO števila udeležencev: _____

3. Imate kakšno pobudo na področju izobraževanja, ki bi nam jo želeli sporočiti za aktivnosti Komisije TZS za izobraževanje (prosimo napišite):

4. Bi se želeli pridružiti Komisiji TZS za izobraževanje in prejemati aktualna obvestila s tega področja?

Sporočite nam kontaktne podatke osebe iz vašega podjetja:

Ime in priimek: _____

E-naslov: _____

Telefon: _____

Prosimo vas, da zgoraj navedeni **anketni vprašalnik izpolnite** in nam ga posredujete najkasneje do 16. 2. 2024 na e-naslov: info@tzslo.si ali po pošti: TZS, Dunajska cesta 167, 1000 Ljubljana. Kontaktna oseba za vsa dodatna pojasnila: Tanja Rudolf, tel.: 01 58 98 220, e-naslov: tanja.rudolf@tzslo.si. Najlepše se vam zahvaljujemo za sodelovanje!

T. R.

AKADEMIJA TZS

A) WEBINAR S PODROČJA ŽIVIL: AKTUALNE ZAKONODAJNE NOVOSTI IN UGOTOVITVE INŠPEKCIJSKIH SLUŽB – ON-LINE, 7. 3. 2024

Vljudno vas vabimo na »Webinar s področja živil: Aktualne zakonodajne novosti in ugotovitve inšpekcijskih služb«, ki bo potekal dne 7. 3. 2024 od 9.00 do 11.15 ure preko platforme ZOOM.

Program webinarja:

9.00 – 10.00	Aktualne zakonodajne novosti na živilskem področju mag. Ivan Ambrožič , vodja Sektorja za hrano in krmo, MKGP – UVHVVR
--------------	---

10.00 – 11.00	Ugotovitve inšpekcijskih služb na živilskem področju v letu 2023, s poudarkom na trgovini mag. Nadja Škrk , vodja Sektorja za nadzor hrane, Inšpekcija za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, MKGP – UVHVVR
11.00 – 11.15	Vprašanja in odgovori

Kotizacije NI. Vljudno vabljeni!

M. L., K. F.

B) DELAVNICA »POZOR: V DOBI UMETNE INTELIGENCE JE KLJUČNA - VSEBINA!« - ON-LINE, 13. 3. 2024

Vljudno vas vabimo, da se nam dne 13. 3. 2024 od 9.00 do 11.00 ure preko aplikacije ZOOM pridružite na delavnici: »POZOR: V dobi umetne inteligence je ključna - VSEBINA!«.

Na delavnici boste spoznali, kako z novinarskimi veščinami podpreti prodajo in marketing v vašem podjetju ter kako pri tem uporabiti umetno inteligenco.

Za to pa je bistvenega pomena, da veste kako ljudje beremo in s čim se najbolj poistovetimo ter kako vašim poslovnim partnerjem in kupcem predstaviti vaše podjetje, zgodbo, izdelek ...

- Katere teme so ključne, da boste tudi v času umetne inteligence vzbudili pozornost kupcev?
- Kako v komunikacijski džungli pritegniti pozornost kupcev?
- Kako združiti novinarske veščine in umetno inteligenco, da bo prodaja še boljša?
- Kako pristopiti k oblikovanju naslovov in prvih stavkov, odličnih tudi za digitalno dobo?
- Fotografija in video: Kako ustvarjati privlačne vizualne vsebine in se prilagoditi trenutnim trendom?

V dobi umetne inteligence je za prodajo ključna – PAMETNA ZGODBA.

Goran Novkovič bo delil svoje bogate komunikacijske izkušnje, kako izboljšati vaš pristop k pisanju, komunikaciji in marketinškim strategijam v digitalni dobi. Pridružite se nam na

ZOOM-u in odkrijte, kako izkoristiti moč vsebine v dobi, ko digitalizacija in umetna inteligenca sooblikujeta našo vsakodnevno komunikacijo!

Več o predavatelju: Gorana Novkoviča lahko že več kot 31 let spremljate v vlogi urednika, novinarja in avtorja številnih člankov. Ob tem v zadnjih 27 letih nastopa kot komentator v pomembnih slovenskih medijih, vodi ali sooblikuje pomembne projekte uredniškega ali vsebinskega marketinga, je kot urednik sodeloval pri prenovi in oblikovanju treh časopisov s hišnimi dizajnerji dveh evropskih medijskih multinacionalk ter zastopal podjetja kot izvršni direktor v dveh zelo močnih gospodarskih organizacijah. Zdaj pa že skoraj dve leti pomaga podjetjem in organizacijam s treningom Pametne zgodbe.

Splošni pogoji: Za člane znaša kotizacija 75,00 EUR z DDV, za nečlane pa znaša kotizacija 120,00 EUR na udeleženca z DDV. Znesek kotizacije nakažite na TRR pri SKB: 0313 8100 0518 803 – sklic 3007. Prijavnico in dokazilo o plačilu nam lahko pošljete po pošti: TZS, Dunajska 167, 1000 Ljubljana ali na e-naslov: info@tzslo.si. Znesek vplačane kotizacije se vrne v primeru, da se pisno odjavite vsaj 3 delovne dni pred izvedbo delavnice! Kotizacijo povrnemo tudi v primeru, da razpisane delavnice ne izvedemo, o čemer vas bomo pravočasno obvestili, zato vas prosimo, da navedete elektronski naslov, kamor lahko sporočimo morebitne spremembe oziroma odpoved.

T. R.

C) DELAVNICA »KAKO KOMUNICIRAMO S KUPCI ZA POVEČANJE PRODAJE V TRGOVINAH« - LJUBLJANA, 20. 3. 2024

Vljudno vabljeni, da se nam **v sredo, 20. marca 2024 med 9.00 in 12.00 uro, v sejni sobi TZS, Dunajska cesta 167, Ljubljana** pridružite na delavnici: »Kako komuniciramo s kupci za povečanje prodaje v trgovinah«.

Ključni cilji delavnice:

- boljše razumevanje današnjih kupcev,
- prepoznavanje in komunikacija z različnimi tipi kupcev,
- komunikacija s težavnimi kupci in učinkovito reševanje reklamacij,
- povečanje prodaje v trgovinah.

Program delavnice:

9.00-10.30	<ul style="list-style-type: none">▪ Značilnosti in pričakovanja današnjih kupcev▪ Trije običajni tipi kupcev v trgovinah▪ Pet oblik komunikacije s kupci v trgovinah▪ Kako komuniciramo s kupci za uspešno prodajo?▪ Kaj kupce v prodajalnah najbolj odvrča?
10.30-10.45	Odmor
10.45-12.00	<ul style="list-style-type: none">▪ Kako ravnamo z neprijaznimi kupci?▪ Kako rešujemo reklamacije, da kupce obdržimo?▪ Aktivna prodaja na blagajnah: kdaj, kaj in

kako?

- Odgovori na vprašanja udeležencev

Predavatelj: Jure Habbe se s trženjem, prodajo in vodenjem na področju prodaje ukvarja že več kot 30 let. Je tudi avtor prodajnega priročnika z naslovom »Uživajmo v prodaji« v letu 2013, ki mu je sledilo nadaljevanje z naslovom »Skrivnosti uspešne prodaje« v letu 2016. Od novembra 2018 dalje je tudi urednik prve spletne revije »PROPRO«, ki se ukvarja s profesionalno prodajo.

Splošni pogoji: Za člane znaša kotizacija 55,00 EUR z DDV, za nečlane pa znaša kotizacija 110,00 EUR na udeleženca z DDV. Znesek kotizacije nakažite na TRR pri SKB: 0313 8100 0518 803 – sklic 3007. Prijavnico in dokazilo o plačilu nam lahko pošljete po pošti: TZS, Dunajska 167, 1000 Ljubljana ali na e-naslov: info@tzslo.si. Znesek vplačane kotizacije se vrne v primeru, da se pisno odjavite vsaj 3 delovne dni pred izvedbo delavnice! Kotizacijo povrnemo tudi v primeru, da razpisane delavnice ne izvedemo, o čemer vas bomo pravočasno obvestili, zato vas prosimo, da navedete elektronski naslov, kamor lahko sporočimo morebitne spremembe oziroma odpoved.

T. R.

PRIJAVNICA

Izberite dogodek, ki se ga želite udeležiti (obkrožite):

- Webinar s področja živil: Aktualne zakonodajne novosti in ugotovitve inšpekcijskih služb** – on-line, 7. 3. 2024
- Delavnica »POZOR: V dobi umetne inteligence je ključna – VSEBINA!«** – on-line, 13. 3. 2024
- Delavnica: »Kako komuniciramo s kupci za povečanje prodaje v trgovinah«** – Ljubljana, 20. 3. 2024

Naziv in naslov podjetja: _____

Davčna številka: _____

Telefon: _____

Ime in priimek udeležencev:

1. _____

2. _____

3. _____

4. _____

Matična številka: _____

E-naslov (OBVEZNO*): _____

E-naslov: _____

E-naslov: _____

E-naslov: _____

E-naslov: _____

Datum: _____

Podpis odgovorne osebe: _____

S podpisom potrjujemo, da so prijavljene osebe predstavniki navedenega podjetja. Posredovane osebne podatke bomo uporabljali samo za namen izvedbe tega dogodka in obveščanja prijavljenih na dogodek ter posredovanje morebitnih gradiv.

TRGOVINA V ŠTEVILKAH

INDEKSI NOMINALNEGA IN REALNEGA PRIHODKA V TRGOVINI NA DROBNO IN V TRGOVINI Z MOTORNI MI VOZILI TER OD POPRAVIL LE-TEH

Podatki Statističnega urada RS kažejo, da so realni prihodki v trgovini na drobno (G 47) v decembru 2023 glede na december 2022 nižji za 15,0 %, predvsem zaradi padca prihodkov v trgovini z motornimi gorivi (G 47.3) za 33,7 %. V kolikor bi upoštevali prihodke v trgovini na drobno brez prodaje motornih goriv, bi bili prihodki nižji za 2,6 %. V trgovini na drobno z neživili brez motornih goriv so se prihodki znižali za 4,4 %. V trgovini z motornimi vozili in popravilih motornih vozil je sicer prisotna 20,3 % rast glede na lanske prihodke, a je potrebno izpostaviti, da ta dejavnost še vedno okreva, saj so v tem segmentu trgovine kumulativni realni prihodki v letu 2023 enaki prihodkom iz leta 2019.

Iz kumulativnih podatkov za leto 2023 glede na leto 2022 izhaja, da so v obdobju januar - december 2023 glede na enako obdobje

leta 2022 realni prihodki v trgovini na drobno (G 47) nižji za 11,5 %, padec prihodkov je prisoten tudi če gledamo trgovino na drobno brez motornih goriv, kjer so prihodki nižji za 4,1 %. Prihodki v trgovini z motornimi vozili (G 45) so višji za 15,4 %. Trend upadanja prihodkov je opazen tudi iz gibanja realnih indeksov, kjer vidimo, da se prihodki v večini dejavnosti znižujejo od sredine leta 2022, nov večji padec je bil v avgustu 2023, v zadnjih mesecih pa se padec prihodkov umirja. Padec prihodkov v obdobju januar – november 2023 glede na enako obdobje v letu 2022 je bil največji v trgovini z motornimi gorivi, trgovini s pohištvo ter gradbenim materialom in ostali specializirani trgovini (G 47.41 + ... + G 47.78), rast prihodkov pa v trgovinah z motornimi vozili in trgovini na drobno po pošti in internetu (G 47.91).

INDEKSI NOMINALNEGA IN REALNEGA PRIHODKA V TRGOVINI ZA DECEMBER 2023

	Nominalni indeksi		Realni indeksi			
	dec 23 / nov 23	dec 23 / dec 22	dec 23 / nov 23 ¹⁾	dec 23 / dec 22 ¹⁾	dec 23 / nov 23 ¹⁾³⁾	dec 23 / dec 22 ¹⁾²⁾
45 Trgovina z motornimi vozili in popravila motornih vozil	87,3	109,3	87,9	111,2	103,9	120,3
47 Trgovina na drobno, razen z motornimi vozili	101,7	84,5	102,5	82,1	96,4	85,0
47 brez 47.3 Trgovina na drobno, brez motornih goriv	107,0	98,2	106,0	93,6	99,3	97,4
47.3 Motorna goriva v specializiranih prodajalnah	91,9	64,9	95,6	64,8	93,8	66,3
47.11+47.2 Trgovina z živili, pijačami in tobačnimi izdelki	116,8	101,3	116,8	96,4	97,7	99,7
47.19+47.4+47.5+47.6+47.7+47.8+47.9 Trgovina z neživili, brez motornih goriv	99,8	95,8	99,0	91,5	99,0	95,6

1) V podatkih je izločen vpliv spremembe cen.

2) V podatkih je izločen vpliv koledarja.

3) V podatkih je izločen vpliv sezone in koledarja.

Vir: Statistični urad RS, januar 2024.

P. G.

INDEKSI NOMINALNEGA IN REALNEGA PRIHODKA V TRGOVINI NA DROBNO IN V TRGOVINI Z MOTORNIMI VOZILI TER OD POPRAVIL LE-TEH ZA NOVEMBER 2023

	Nominalni indeksi		Realni indeksi			
	nov 23 / okt 23	nov 23 / nov 22	nov 23 / okt 23 ¹⁾	nov 23 / nov 22 ¹⁾	nov 23 / okt 23 ¹⁾³⁾	nov 23 / nov 22 ¹⁾²⁾
G Trgovina	100,0	95,9	101,6	97,0	101,9	94,7
45 Trgovina z motornimi vozili in popravila motornih vozil	108,7	117,2	108,2	118,2	101,2	114,9
45.1+45.3+45.4 Motorna vozila, motorna kolesa, rezervni deli, oprema	107,0	118,0	106,9	119,7	100,9	116,3
45.2 Vzdrževanje in popravila motornih vozil	122,3	111,6	120,2	107,1	104,6	105,0
46 Posredništvo in trgovina na debelo, razen z motornimi vozili	98,4	93,5	100,1	96,1	99,7	96,5
47 Trgovina na drobno, razen z motornimi vozili	98,8	92,0	100,4	89,7	103,2	84,8
47 brez 47.3 Trgovina na drobno, brez motornih goriv	102,4	102,6	103,1	97,6	99,1	100,4
47.3 Motorna goriva v specializiranih prodajalnah	92,7	77,4	95,6	77,3	106,6	65,8
47.11+47.2 Trgovina z živili, pijačami in tobačnimi izdelki	98,1	105,9	98,0	99,5	101,4	99,5
47.11 Nespecializirane prodajalne, pretežno z živili	98,0	105,6	97,9	99,3	101,4	99,5
47.2 Živila, pijače, tobačni izdelki v specializiranih prodajalnah	99,9	115,1	99,5	107,2	102,5	101,9
47.19+47.4+47.5+47.6+47.7+47.8+47.9 Trgovina z neživili, brez motornih goriv	105,9	100,2	106,6	96,4	99,5	100,2
47.19 Nespecializirane prodajalne, pretežno z neživili	92,2	98,0	92,0	93,4	98,2	97,9
47.73+47.74+47.75 Farmacevtski, medicinski, kozmetični in toaletni izdelki v specializiranih prodajalnah	105,1	108,5	107,7	100,7	102,7	98,0
47.51+47.71+47.72 Tekstil, oblačila, obutev in usnjeni izdelki v specializiranih prodajalnah	106,1	104,3	105,4	102,8	104,1	110,8
47.43+47.52+47.54+47.59+47.63 Pohištvo, gospodinske naprave, gradbeni material, avdio in video zapisi v specializiranih prodajalnah	107,1	95,0	108,5	91,2	98,5	94,2
47.41+47.42+47.53+47.61+47.62+47.64+47.65+47.76+47.77+47.78 Računalniške, telekomunikacijske naprave, knjige, športna oprema, igrače ipd. v specializiranih prodajalnah	93,2	88,5	92,2	86,1	94,7	94,5
47.91 Trgovina na drobno po pošti ali po internetu	129,4	107,7	128,3	104,7	102,7	114,8
47.52+47.59 Trgovina s pohištvom, gradbenim materialom v specializiranih prodajalnah	101,3	98,0	101,6	93,6	99,8	93,4
47.43+47.54+47.63 Trgovina z gospodinskimi napravami, avdio in video zapisi v specializiranih prodajalnah	127,5	87,5	127,4	86,3	99,1	93,2
47+45 Skupaj trgovina na drobno, trgovina z motornimi vozili in popravila le-teh	101,5	98,2	103,0	97,6	102,9	92,6

1) V podatkih je izločen vpliv spremembe cen.

2) V podatkih je izločen vpliv koledarja.

3) V podatkih je izločen vpliv sezone in koledarja.

Vir: Statistični urad RS, januar 2024.

P. G.

KUMULATIVNI REALNI INDEKSI PRIHODKA

	Nominalni		Realni	
	jan-nov 23 / jan-nov 22	jan-dec 23 / jan-dec 22	jan-nov 23 / jan-nov 22	jan-dec 23 / jan-dec 22
G Trgovina	97,2		95,3	
45 Trgovina z motornimi vozili in popravila motornih vozil	118,0	118,0	114,9	115,4
45.1+45.3+45.4 Motorna vozila, motorna kolesa, rezervni deli, oprema	119,0		116,2	
45.2 Vzdrževanje in popravila motornih vozil	109,8		103,8	
46 Posredništvo in trgovina na debelo, razen z motornimi vozili	95,5		94,9	

47 Trgovina na drobno, razen z motornimi vozili	93,0	92,5	88,8	88,5
47 brez 47.3 Trgovina na drobno, brez motornih goriv	104,3	104,1	95,7	95,9
47.3 Motorna goriva v specializiranih prodajalnah	79,2	78,1	79,1	78,0
47.11+47.2 Trgovina z živili, pijačami in tobačnimi izdelki	108,1	107,8	96,9	97,1
47.11 Nespecializirane prodajalne, pretežno z živili	107,9		96,7	
47.2 Živila, pijače, tobačni izdelki v specializiranih prodajalnah	114,4		102,6	
47.19+47.4+47.5+47.6+47.7+47.8+47.9 Trgovina z neživili, brez motornih goriv	101,2	101,1	94,9	95,0
47.19 Nespecializirane prodajalne, pretežno z neživili	102,9		95,1	
47.73+47.74+47.75 Farmacevtski, medicinski, kozmetični in toaletni izdelki v specializiranih prodajalnah	107,7		98,1	
47.51+47.71+47.72 Tekstil, oblačila, obutev in usnjeni izdelki v specializiranih prodajalnah	107,8		102,8	
47.43+47.52+47.54+47.59+47.63 Pohištvo, gospodinjne naprave, gradbeni material, avdio in video zapisi v specializiranih prodajalnah	96,7		90,1	
47.41+47.42+47.53+47.61+47.62+47.64+47.65+47.76+47.77+47.78 Računalniške, telekomunikacijske naprave, knjige, športna oprema, igrače ipd. v specializiranih prodajalnah	88,3		83,9	
47.91 Trgovina na drobno po pošti ali po internetu	113,9		108,4	
47.52+47.59 Trgovina s pohištvom, gradbenim materialom v specializiranih prodajalnah	97,4		89,4	
47.43+47.54+47.63 Trgovina z gospodinjstvi napravami, avdio in video zapisi v specializiranih prodajalnah	94,9		92,4	
47+45 Skupaj trgovina na drobno, trgovina z motornimi vozili in popravila le-teh	98,8		95,6	

Izločen vpliv koledarja.

Vir: Statistični urad RS, januar 2024.

P. G.

INDEKSI PRIHODKA TRGOVINE V EU

Podatki Eurostata kažejo, da so se v EU nominalni prihodki v trgovini na drobno (G 47) v obdobju januar - november 2023 glede na enako obdobje leta 2022 povišali za 4,4 % (v Sloveniji so upadli za 7,0 %), medtem ko realni indeksi, ki vključujejo spremembo cen (izločen vpliv inflacije), kažejo, da so v obdobju januar - november 2023 realni prihodki v EU v trgovini na drobno upadli za 1,9 % glede na enako obdobje leta 2022 (v Sloveniji so upadli za 11,2 %). Padec prihodkov je prisoten tudi,

če izločimo prihodke v trgovini z motornimi gorivi, in znaša za EU 1,8 %, v Sloveniji pa 4,3 %. V trgovini z živili, pijačami in tobačnimi izdelki je padec v EU 3,0 %, v Sloveniji 3,1 %, v trgovini z neživili brez motornih goriv je upad prihodkov v EU za 0,8 %, v Sloveniji pa 5,1 %. Še posebej izrazit padec v Sloveniji je v skupini ostalih specializiranih neživilskih trgovin (G 47.41+47.42+... +47.78), kjer so prihodki upadli za 16,1 %.

P. G.

PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST SAMOZAPOSLENIH ZA JANUAR 2024

Bruto zavarovalna osnova (BZO) v EUR		Prehodni davčni podračun	Referenca	60 % PP**	3,5 PP***
2.023,92				1.214,35	7.083,72
Prisp. zavarovanca za PIZ	15,50%			188,22	1.097,98
Prisp. delodajalca za PIZ	8,85%			107,47	626,91
Skupaj prispevki za PIZ		SI56 011008882000003	SI19 DŠ-44008	295,69	1.724,89
Prisp. zavarovanca za ZZ	6,36%			77,23	450,52
Obvezni zdravstveni prispevek	pavšalni znesek			35,00	35,00
Prisp. delodajalca za ZZ	6,56%			79,66	464,69
Prisp. za poškodbe pri delu	0,53%			6,44	37,54
Skupaj prispevki za ZZ		SI56 011008883000073	SI19 DŠ-45004	198,33	987,75
Prisp. zavarovanca za starš. var.	0,10%			1,21	7,08
Prisp. delodajalca za starš. var.	0,10%			1,21	7,08
Skupaj prispevki za starš. var.		SI56 011008881000030	SI19 DŠ-43001	2,42	14,16
Prisp. zavarovanca za zaposl.	0,14%			1,70	9,92
Prisp. delodajalca za zaposl.	0,06%			0,73	4,25
Skupaj prispevki za zaposl.		SI56 011008881000030	SI19 DŠ-42005	2,43	14,17
Skupaj drugi prisp.				4,85	28,33
PRISPEVKI SKUPAJ				498,87	2.740,97

DŠ pomeni davčna številka zavezanca

* Povprečna mesečna bruto plača za leto 2022 (PP): 2.023,92 EUR

** Minimalna osnova za prispevke samozaposlenih v letu 2023 znaša 60 % zadnje znane povprečne letne plače: 60 % od 2.023,92 EUR = 1.214,35 EUR

*** Najvišja možna zavarovalna osnova: zavezanec lahko prispevke plača največ od osnove, ki znaša 3,5 PP (v skladu s petim odstavkom 145. člena ZPIZ-2): 2.023,92 x 3,5 = 7.083,72 EUR

Davčni organ bo sestavil predizpolnjen obračun prispevkov za socialno varnost (POPSV) in ga najpozneje do 10. dne v mesecu za pretekli mesec vročil zavezanecu elektronsko prek portala eDavki. Če podatki v POPSV niso pravilni in/ali popolni, ali če POPSV ni bil odložen, mora zavezanec v sistem eDavki sam predložiti OPSV najpozneje do 15. dne v mesecu za pretekli mesec. Prispevki morajo biti plačani najpozneje do 20. dne v mesecu za pretekli mesec.

Vir: Ministrstvo za finance, Finančna uprava RS, januar 2024.

K. F.



»T – Informacije« so pripravili: Mija Lapornik, Barbara Krivic, Nika Pečevnik, Tanja Rudolf, Primož Gorenc in Karmen Fortuna. Uporaba in objava podatkov (delno ali v celoti) je dovoljena le z navedbo vira. Odgovorna urednica: Karmen Fortuna. Lektoriranje: Karmen Fortuna. Izdajatelj »T-Informacij« je Trgovinska zbornica Slovenije, Dunajska cesta 167, Ljubljana, tel.: 01 5898 212 ali 01 5898 213, e-naslov: info@tzslo.si, spletna stran: www.tzslo.si, TRR TZS: SI03138-1000518803. V skladu z Zakonom o davku na dodano vrednost (UL RS, št. 13/11 – UPB, s spremembami in dopolnitvami) se za to publikacijo plačuje 5 % davek na dodano vrednost.